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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO 

BRANCO — ESTADO DO ACRE. Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano de dois 

mil e dezenove, às oito horas e quinze minutos, sob a Presidência da Vereadora Lene 

Petecão, Secretariada pelo Vereador Railson Correia; presentes os Vereadores: Artêmio 

Costa, Célio Gadelha, Eduardo Farias, Emerson Jarude, Jakson Ramos, Laércio da 

Farmácia, Mamed Dankar, N. Lima, e Rodrigo Forneck; foi aberta a Sessão. Constaram no 

EXPEDIENTE DO DIA: ofício n°80/2019 - Serviço Público Federal; ofício n°240/2019 -

Conselho Regional de Administração do Acre-; ofícios n°449 e 447/2019 - Gabinete da 

Prefeita; oficio n°118 — ALEAC; ofício n2  500/2019- Gerência Executiva de Governo Rio 

Branco/Ac; ofício n°520/2019 - Superintendência Regional Acre — Caixa Econômica 

Federal; ofício n°850/2019 - Secretaria Municipal de Gestão Administrativa e Tecnologia 

da Informação — SEGATI; ofício n° 1.207/2019 - SEME; ofício n°1.221/2019 — Secretaria 

Municipal 	de 	Zeladoria; 	e 	ofícios 	n° 	1.526, 

1.516,1.544,1.547,1.549,1.552,1.554,1.556,1.558 e 1.560/2019 — COJUR. Aberto o 

PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador Mamed Dankar assomou a tribuna. Lamentou o 

falecimento do Senhor Francisco Laureano e apresentou moção de pesar aos amigos e 

familiares; ao mesmo tempo, cogitou proposta para que o complexo esportivo do 

Universitário leve o nome do falecido. Lembrou do Dia internacional da eliminação da 

violência contra a mulher e lamentou a ausência de ações alusivas ao tema; finalizou, 

defendendo a aprovação do Projeto de Lei que dispõe sobre equoterapia. Vereador 

Eduardo Farias assomou a tribuna. Teceu críticas à reforma estadual imposta pelo 

governo do Estado, a classificando como precipitada; e finalizou, repudiando o 

isolamento no entorno da ALEAC quando da votação da reforma. Vereador N. Lima 

assomou a tribuna. Também lamentou o falecimento do Senhor Laureano, relembrou de 

sua trajetória em vida e externou suas condolências. Por fim, tratou do veto do Executivo 

ao Projeto de Lei que reservava 20% das vagas em concurso municipal aos negros e 

pregou igualdade racial através de vídeo com fala do ator Morgan Freeman. Vereadora 

Lene Petecão assomou a tribuna. Lembrou do dia do combate à violência contra a mulher 

e registrou eventos alusivos ao assunto; chamou atenção para a violência psicológica 

feminina e alertou aos alunos presentes sobre o tema; defendeu os direitos da mulher e 

externou sentimentos pelo falecimento do Senhor Laureano, o homenageando por meio 

da exibição de um vídeo. Vereador Jakson Ramos assomou a tribuna. Lamentou o veto ao 

Projeto de Lei que reserva aos negros, 20% das vagas em concursos públicos no 

Município. Destacou o legado de desigualdade racial no país; cobrou posicionamento do 

Executivo e lembrou aos vereadores da oportunidade, segundo ele, de "reparação de um 

erro". Vereador Rodrigo Forneck assomou a tribuna. Tratou das nuances de 
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interpretação do Projeto de Lei n°40/2019, e propôs à Câmara e à Prefeitura, junto de 

suas Procuradorias, um debate sobre a Lei Orgânica Municipal. Por fim, lembrou do dia 

do combate à violência contra a mulher e cobrou coerência e maior atenção do 

parlamento na comemoração de temas relevantes; como sugestão, propôs um apanhado 

das matérias alusivas a cada temática. Encerrado o Pequeno Expediente. Aberto ATO 

SOLENE em atenção ao requerimento n°188/2019, de autoria da Vereadora Lene 

Petecão, para entrega de Moção de Congratulação aos finalistas da Olimpíada de Língua 

Portuguesa. Além da proponente, fizeram uso da palavra: Januário Alves, Coordenador 

da Escola Humberto Soares; Prof.9 Ynaiara Moura Silva e Thomaz Menezes, Aluno; 

apresentação do documentário finalista; entrega das Moções e registro fotográfico. 

Encerrado o Ato Solene. Sessão suspensa. Sessão reaberta. Vereador Eduardo Farias 

assomou a tribuna. À luz da sansão da Lei n°23/2019 que reserva vagas de empregos para 

as mulheres vítimas de violência doméstica e familiar nas empresas prestadoras de 

serviços ao Município de Rio Branco, e da realização de ato solene em alusão ao dia da 

consciência negra; tratou do Veto do Executivo ao Projeto de Lei n°40/2019. Antecipou 

pautas a serem debatidas no Seminário de Mobilidade Urbana, como a proposta de 

criação do fórum permanente, e solicitou à Mesa, concessão de adicional aos servidores 

envolvidos. Em apartes, Vereador Rodrigo Forneck, Laércio da Farmácia, Jakson Ramos e 

Artêmio Costa. Em questão de ordem, Vereador Célio Gadelha justificou impossibilidade 

de fala durante o Grande Expediente. Em questão de ordem, Vereador Railson Correia 

apresentou requerimento da Mesa Diretora. Ainda pela ordem, Vereador Eduardo Farias 

reiterou os agradecimentos ao gabinete do Senador Sérgio Petecão pelo apoio ao 

Seminário de mobilidade urbana. Em questão de ordem, Vereador Rodrigo Forneck 

propôs permuta de fala entre os dias 27 e 28 do corrente mês, com o Vereador Railson 

Correia. Encerrado o Grande Expediente. Aberta a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei  

n°41/2019,  de autoria do Vereador Mamed Dankar, que dispõe sobre a criação do 

Programa Municipal de Equoterapia e dá outras providências. Discussão, Votação, 

aprovado por unanimidade, inclusive em redação final. Requerimento n°190/2019,  da 

Mesa Diretora, que requer aprovação de regime de urgência especial do Projeto de Lei 

Complementar n°22/2019, que institui o programa de auxílio à regularização fiscal dos 

contribuintes de Rio Branco, aprovado por unanimidade. Requerimento n°191/2019,  de 

autoria dos Vereadores Mamed Dankar e Lene Petecão, que requer moção de pesar aos 

amigos e familiares do Senhor Francisco Laureano, falecido; aprovado por unanimidade. 

Encerrada a ordem do dia. Nada mais havendo a ser trata. e . 	"o foi encerrada e, 

para connvrada a presente ata que, após ser lie e 	ovada, 	sinada por ela, 
1A9_ 	 Presidente e por mim, Secrï tário 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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